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Pierre-Yves Jeholet en Madrid para reforzar las relaciones con España

El Ministro-Presidente de la Federación Valonia-Bruselas, Pierre-Yves Jeholet, viaja a Madrid del 12 al 13 de diciembre de 2023 en el marco de una misión destinada a consolidar las relaciones entre Bélgica francófona y España, especialmente a través de la cooperación científica, académica, cultural, deportiva, económica y turística. 
Durante este viaje, el Ministro-Presidente de la Federación Valonia-Bruselas, Pierre-Yves Jeholet, participará en los siguientes actos :
- Reunión con el Presidente del Consejo Superior de Deportes, Víctor Francos Díaz, para hablar de la próxima Presidencia belga del Consejo de la Unión Europea, que comenzará tras la Presidencia española. El Ministro-Presidente abordará asimismo la candidatura conjunta de Bélgica, Alemania y los Países Bajos para organizar la Copa del Mundo Femenina en 2027; 

- Reunión con el Secretario de Estado de Educación, José Manuel Bar Cendón. El objetivo de esta reunión era explorar oportunidades de colaboración en los ámbitos de la educación y el multilingüismo; 

- Firma de un Memorando de Entendimiento (MoU) con el Instituto Cervantes, la mayor organización española para la promoción de la lengua y la cultura españolas. Este acuerdo permitirá organizar asociaciones y actos culturales para promover el multilingüismo; 

- Firma de un Memorando de Entendimiento (MoU) con el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC). Este acuerdo reforzará la cooperación científica entre la Federación Valonia-Bruselas y el CSIC; 

- Conferencia académica sobre el tema "El futuro de Europa - la Presidencia belga del Consejo de la Unión Europea" organizada en la Universidad Autónoma de Madrid (UAM). Esta universidad mantiene estrechos vínculos con la Universidad Libre de Bruselas en el marco de la alianza europea CIVIS. 
"El objetivo de esta misión es mantener y reforzar las asociaciones culturales, económicas, deportivas, científicas y de enseñanza superior existentes. Estoy convencido de que esta voluntad compartida con las autoridades españolas de profundizar en nuestros intercambios abrirá también nuevas oportunidades. Es una gran oportunidad para dar a conocer Bélgica francófona en el mundo hispanohablante y viceversa", concluye el Ministro-Presidente.
****

Dirección de la Delegación General Valonia-Bruselas en Madrid : 
Delegación General Valonia-Bruselas en España
Calle Diego de León, 33 / 1 izquierda
28006 Madrid
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